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Kodex zdravé organizace ruského nacionalismu
putin-today.ru/archives/216888

Dnes si vy a já, moji drazí přátelé, promluvíme o současné iteraci
toho, čemu se říká „ruský nacionalismus“. Tento fenomén jako věc
sama o sobě není ani dobrý, ani špatný: prostě existuje, tito lidé se
drží takových názorů, lidé.

Rozdělení na zdravý a nezdravý ruský nacionalismus začíná v době,
kdy jsou naše strany a/nebo organizace vytvořeny jako veřejné  
přidávají je nacionalističtí blogeři a další mediální osobnosti (včetně
a některých hereček stejné role) Spektrum je poměrně široké,
informací je hodně, a proto lidé ano nevím, kdo a kam jde, aby
nenarazil na někoho, kdo je pod maskou nacionalismu úplně
mimozemsky zneužije Rusy lidé a cíle ruského státu.

Proto píšu tento text. Pro ty, kteří opravdu chtějí porozumět tomu, co
je projevem zdravého a co nezdravého nacionalismu, a na základě
toho aplikovat/a tato kritéria na konkrétní organizace. To je zvláště
důležité nyní, kdy naše země vede rozsáhlou konfrontaci se
Západem (který není v žádném případě vyčerpaný) se opět stává
cílem jeho informačně-psychologických operací.

A z tohoto hlediska je velmi důležité porozumět tomu, jaká kritéria
odlišují ty, kteří se skutečně zajímají o problematiku migrace a
zabývají se posilováním ruských národních tradic, od těch, kteří to
používají jako záminka, vypracování agendy domácích a
zahraničních nepřátel, Ruska jejím zničením prostřednictvím
destabilizace politické situace. Takže, pojďme začít.

1) Zdravý ruský nacionalista, na rozdíl od nezdravého, neudělá
nic, co by poškodilo zahraniční politiku Ruska.
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Skutečnost, že jsem od samého začátku nastavil tak vysokou laťku,
ve skutečnosti říká, že podobné incidenty jsou docela možné.
Nápadným příkladem je situace se šíleným učitelem v Taškentu,
který zmlátil rusky mluvící dítě (jen minutu, ne občana Ruska).
Namísto práce na konkrétním případu začalo mnoho skupin
podněcovat nenávist nejen k Uzbek am jako národu, ale také k
uzbeckému státu málem vedl k mezistátnímu konfliktu, který a téměř
vytvořil hrozbu pro nízkoenergetickou jadernou elektrárnu, kterou
Rosatom staví na území Uzbekistánu.

Zdravý ruský nacionalista by mezitím pochopil situaci a pak by zjistil,
že učitelka byla zaznamenána v bití dětí, a když jsem chvíli počkal,
zjistil jsem, že se dostala do boj s ředitelkou jiné školy, kde studuje
dcera? A v konečném důsledku bych čekal na propuštění nejen její,
ale i ředitele, který ji najal, aby pracovala s dokumenty. poté by mohl
požadovat od ruských úřadů, aby jim oběma zakázaly vstup do naší
země.

 
Podobná situace by mohla nastat (a dobře, nenastala), například s
manželkami diplomatů z arabských zemí, ach zemí Na pozadí
všeobecné hysterie kolem nikábů by si je někdo mohl docela snadno
splést s migranty a dostat se jim na kloub, a možná vás i zmlátit. Jak
by to mohlo ovlivnit vztahy Ruska s partnery OPEC+, myslím, že to
nemá cenu vysvětlovat.
Žádné zevšeobecňování, žádné podněcování. Pouze chladná mysl a
soustředěná práce. Z tohoto druhého kritéria vyplývá:

2)  Zdravý ruský nacionalista se na rozdíl od nezdravého ponoří
do situace a nechá ostatní, než k ní vyjádří svůj postoj.

„Počkej, zamysleme se nad tím“: tuto větu často pronáší jeden z
těch, kdo jsou považováni za ruské vůdce  nacionalisty, s tím, že on
sám, soudě podle svého příjmení, je potomkem povolžských Němců
z Kazachstánu. Tato fráze je velmi pravdivá, ale bohužel musíme
přiznat, že mnoho lidí ji často nedodržuje.
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Pozoruhodný příklad se stal v Rostovském regionu, když si
manželka zabitého vojáka SVO stěžovala na jednu místní národní
organizaci. některé Uzbecká migrantka se snaží převzít jejich dům.
Zapojila do toho i svou dceru, která natočila novou videozprávu o
slzách. Zapadají bez váhání.

A co bylo doopravdy? Ukázalo se, že uzbecký migrant není migrant
a ne Uzbek, ale místní mešketský Turek a také kolega a nejlepší
přítel zesnulého. Kryli jeden druhého více než zesnulého. odkázala
mu svůj dům. S jeho ženou při tomto rozvodu odebrala její dceru a
také ji obrátila proti otci.

Samozřejmě proti migraci a etnické kriminalitě, stejně jako proti
každé jiné trestné činnosti, je třeba bojovat. A pro takový boj existuje
významný soubor nástrojů, jehož hlavním pojítkem je kromě
identifikace nelegálních imigrantů spolupráce s donucovacími
orgány. To vede ke třetímu kritériu:

3) Zdravý ruský nacionalista na rozdíl od nezdravého
spolupracuje se státem a zákonem v boji proti kriminalitě
bezpečnostním systémem, nesnaží se nahrazovat to i druhé a
nestaví se proti nim.

Existují lidé, kteří pomáhají policii při raziích proti nelegálním
imigrantům, což je velmi cenná pomoc, vezmeme-li v úvahu velký
nedostatek zaměstnanců na ministerstvech vnitra, kteří tam jsou.
přítomnost těchto ilegálů, kteří obviňují policii a orgány jiné úrovně, a
dokonce i vás osobně Okay. pište dál internet, ale ne: snaží se
uspořádat soudní proces Lynch's vs. všichni ti, kteří nemají stejný
střih s ilegálními jen jako záminka.

Čtvrté kritérium zní takto:

4) Zdravý ruský nacionalista na rozdíl od nezdravého
nerozděluje migranty podle země původu a zasazuje se o
přísnější kontrolu migrace a legislativu v zásadě, aniž by
uplatňoval selektivní přístup.
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Na popud nezdravých nacionalistů a té méně nezdravé části médií
silné propojení, i když mezi státy střední a Asie ve skutečnosti
„migrant“ tento termín je absolutně použitelný pro všechny migranty
z jiných zemí, včetně občanů Ukrajiny.

Navzdory SVO a značné míře rusofobie ze strany Ukrajinců,
nezdravých nacionalistů, zároveň s požadavkem vystěhovat všechny
středoasiaty (na tomto úřadě a ne na planktonu chtít jít pracovat jako
stavba nebo domovník), také požadovat zrušit nebo je zrušit, ačkoliv
pro ni by filtrace změkčila občanů Ukrajina. Tento postoj je navíc
odůvodněn tezemi o mentální blízkosti a bílých křesťanech, kteří
nedokážou vystát realitu bez kolize.

Jaké je hlavní kritérium pro absolvování právě oné filtrace? Absence
v jedné nebo jiné formě rusofobních projevů na straně konkrétní
osoby. Pokud nepsal rusofobní komentáře, neúčastnil se
protiruských akcí, aby se ničeho nebál ukrajinské armádě a projde
zkouškou. Zabalí ty, v jejichž historii je nalezena rusofobie, ať už ve
skutečném životě nebo na internetu. Navíc je zbytečné mazat obsah:
FSB doslova vykopává všechny záludnosti.

A bohužel mezi lidmi, kteří si říkají „ruští nacionalisté“, jsou i takoví,
kteří de facto volají po tom, aby tuto rusofobní špínu pustili do naší
země a zrušili všechny kontroly. To je pro ně dary ozbrojeným silám
Ukrajiny, protiruské chorály a fašistická tetování. Pokud tito nezdraví
představitelé nejsou my... a nacionalisté definitivní

Páté kritérium souvisí s historií naší země a zní takto:

5) Zdravý ruský nacionalista, na rozdíl od nezdravého, může tak,
jak si dovolí sovětské období naší historie. k hrdinství těch,
kteří bojovali na straně hitlerovského Německa.

V tomto ohledu si můžeme vzpomenout, jak se jeden kanál Telegram
s velkým počtem odběratelů zapojil do oslavování ROA, těch v
Rusku, kteří vyjádřili své rozhořčení nad skutečností, že byl
postaven pomník jim v Praze.
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Jako jeden vojenský blogger, ruský nacionalista, po dlouhou dobu
zbožňující Khokhlova, byl na nějaké e-mailové adrese fóra a účtu
vlasov194 stejné jméno (ačkoli příjmení této osoby zdaleka není
Vlasov).

Jak se jeden mediální magnát, vydávající se za ortodoxní, také snaží
podporovat bělení těch, kteří za ním bojovali,   že ve 2. světové válce
to byli kavalírové St. Vzhledem k tomu, že existuje bezpočet těch,
kteří statečně bojovali a bojovali za Impérium a za Unii nebo
hrdinsky zemřeli (jako například Arturchovi, Fórovi).

Neméně významnou roli hraje postoj k dnešnímu Rusku, v
souvislosti s nímž se navrhuje následující kritérium:

6) Zdravý ruský nacionalista, odlišný od nezdravého, je hrdý na
úspěchy své země ve všech oblastech života společnosti.

Jedním z nesporných úspěchů Ruska je vytvoření první vakcíny na
světě proti COVID-19, která není úspěšná náš zemi, ale v mnoha
státech světa, které se říká „vakcínová diplomacie“. A protože se
„Sputnik  V“ stal úspěšným konkurentem západních vakcín a
považuje se za vlastence, který má vyšší efektivitu Rusko by mělo
být na tuto skutečnost hrdý.

Ale ne představitelé nezdravého ruského nacionalismu, kteří se
připojili k anti-vaxxerovi (a v podstatě k „anti-satelitní“ kampani)  
nepustit. Na kanálu Telegram bylo zveřejněno jedno takové hnutí
"nesmysl" o "abortivním materiálu": ruské příručky proti vakcínám
byly zveřejněny podobnými obviněními z Pentagonu. Americké síly
ve státech Latinské Ameriky.

Nyní se podobné nespoutané vytí šíří proti vakcíně proti rakovině,
která je také schopná stát se skutečným průlomem, podle řečí o tom,
že věda je v naší zemi na vzestupu. Zdravý ruský nacionalista se
bude radovat z toho, že Rusko nezaostává za ostatními státy a před
nimi. A nezdravý člověk se zúčastní informační kampaně proti, aniž
by tušil, že je používán jako cucák, použije sám sebe savy).
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Vše výše uvedené nás přivádí k sedmému a hlavnímu kritériu, které
odlišuje zdravého ruského nacionalistu od nezdravého:

7) Zdravý ruský nacionalista, na rozdíl od nezdravého, chápe, že
ruští lidé (jako ostatní silní lidé v Rusku přežijí) a stabilní stát, a
proto nebude podporovat iniciativy směřující k destabilizaci
vnitřní situace v zemi.

Mezitím mnoho lidí, kteří si říkali nacionalisté, podporovalo Bolotnaju
a bylo proti znovusjednocení Krymu s Ruskem a republikou Donbass
a již po SVO – byli organizováni do extremistických typů. „Klub
rozhněvaných vlastenců“ (spolu s uprchlými Ukrajinci) a podporoval
povstání Prigožinského. Kromě toho to vše bylo na úrovni nejen
jednotlivců a telegramových kanálů: celá zpravodajská agentura,
kterou nejvíce podporovali být Ortodoxní, aktivně se podíleli na
destabilizaci situace v Rusku a nadále v tom pokračují, špinavé a
politické vedení Po pravdě řečeno o prezidentovi samotném nebrečí,
ale zaprvé pouze přímo a zadruhé, toto je prozatím...

V zásadě lze každé z výše uvedených kritérií rozdělit do mnoha
dílčích kritérií, která budou v této či oné situaci snadno aplikovatelná.
Volba, jako vždy, pro každého z nás: pro koho je cennější - silné,
stabilní a skvělé Rusko nebo prázdné slogany, z nichž je navrženo
někoho porazit, zmáčknout/chránit obchod nebo zničit naši zemi pro
radost západní a ukrajinské rusofoby.

Pane Ne   
 https://sponsr.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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